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						VILLE le XX/XX/XXXX,

Objet : Candidature spontanée pour un poste d'architecte junior
Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser ma candidature pour un poste d'architecte junior au sein de votre prestigieuse agence. Récemment diplômé(e) de l'École Nationale Supérieure d'Architecture de [ville], je suis passionné(e) par le métier d'architecte. Je suis convaincu(e) que rejoindre votre équipe serait une opportunité exceptionnelle pour démarrer ma carrière professionnelle.
Malgré mon manque d'expérience dans le domaine, je possède une solide formation théorique et pratique qui m'a permis d'acquérir les compétences essentielles pour exercer ce métier. Durant mes études, j'ai eu l'occasion de travailler sur divers projets, aussi bien en termes de conception, de planification que de gestion, et ce, dans des contextes variés. Je suis capable de m'adapter rapidement aux exigences d'un projet et de travailler efficacement en équipe.
Votre agence est réputée pour son approche innovante et créative en matière de design et d'architecture, ainsi que pour la qualité de ses réalisations. Travailler à vos côtés me permettrait non seulement d'apprendre auprès des meilleurs professionnels du secteur, mais également de contribuer à des projets d'envergure ayant un impact significatif sur l'environnement urbain et la vie des citoyens.
Je suis très motivé(e) et déterminé(e) à donner le meilleur de moi-même pour mener à bien les missions qui me seront confiées. Enfin, je suis persuadé(e) que mon enthousiasme, mon esprit d'initiative et ma capacité à apprendre rapidement seront des atouts précieux pour votre agence.
Je vous remercie par avance pour l'attention que vous porterez à ma candidature et reste à votre entière disposition pour un entretien. Vous trouverez ci-joint mon CV détaillant mon parcours et mes compétences.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
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